

塞翁失“马”，做减法

适宜人群：资深剩女

资深剩女每年最头疼的时候来了，各路亲戚好友的“关怀”简直让人崩溃。每天琢磨究竟“我这张旧船票还能否登上你的新船”自然越想越愁，这种心态要不得。而那些已过三十，每天还画着两条高挑细眉的人，在与全世界宣告“我不服老”的同时，恰恰露了怯。要知道，温婉、柔情与亲和力是这个年龄段女人的“杀手锏”，那些所谓的“少女”永远不懂老男人心中的多愁善感，亦无法以“母爱”包容小男人那长不大的内心。理一理化妆包，给自己的妆容做减法！

底妆减法：减去厚厚的、能让脸色煞白的粉底霜，对于“专业技术”不过硬的剩女来说，这个东西简直就是“皱纹暴露凶器”，你试过在本打算用来遮盖细纹的粉底霜之后用粉饼吗？那就是个悲剧！剩女们的底妆应该回归清纯路线，自然裸色的粉底液或者饰底乳打底即可。眼角若有皱纹，那也就从容、淡定地接受吧，这不是任何化妆品能改变的。

眼妆减法：资深剩女有个通病，恨不得把眼线画到太阳穴，把“苍蝇腿”粘满全眼，这样真的不好，真不知是哪一期的美妆大片让同一批人留下了这么深刻的印象，说是多年的习惯很难改变。但“陋习”不改，必将“完剩”！眼线和假睫毛的作用都是为了让眼部看起来更深邃有神，若不是参加主题派对，真没必要把上眼线和下眼线来个“完美结合”。

唇妆减法：减去深色系唇色。这不但会在第一时间出卖你的年龄，而且会让人感觉你冷若冰霜、难以接近。若是肤色较白，可以选择俏皮的浆果色唇膏，若是偏暗，则选择保守不出错的肉色、淡粉色。

香氛减法：香氛没有对错，完全是按照个人喜好来选择的。但若你长期使用一个香型，而因此让男生对你产生距离感，那就要做减法了。一般来说，剩女都不太适合用所谓的浓郁的“女人香”。清新花果调、草木香来说更合适。偶尔喷点男香，或许会给异性带来更熟悉的味道。



兰蔻魅魅单色眼影慕斯RMB320



伊诗贝格焚身之恋香水RMB750/30ml



Clinique倩碧耀眼眼线膏RMB180/5g

BOBBI BROWN眼部
光亮遮瑕笔RMB360/6ml



BOBBI BROWN莹采润泽妆前隔离乳
SPF25 PA++ RMB450/30ml

DHC防水细致眼线液 (棕色) RMB1880/5mL

指鹿为“马”，优雅

适宜人群：待字闺中

春节里少不了要和同学、同事、朋友聚会吃饭，这种“社交场合”对于适龄待字闺中的女青年来说可是良机。可怜可叹如今男生们都比“女汉子”来得细腻优雅，赶紧收起豪放不羁吧，没有与生俱来的优雅，那就指鹿为马，装呗！

优雅是个非常宽泛的词，没有统一的标准。有些人穿上了晚礼服依然跟优雅没有半毛钱关系，而有些人却能把牛仔裤也穿出优雅的感觉来。学习如何优雅怕是来不及了。用上几招指鹿为马的方法，说不定真能促成自己的一段姻缘哦。

香水是必须要有的。很多女生有两种倾向，一则是畏惧香水，不知道该选哪种，也不知道什么场合该用什么；二则是截然相反，香到两米开外的人都能闻得到。在柜台选择香水的时候，自己往往是因为前调而去购买，但一般来说，聚会时，异性问的往往都是香水的中调、尾调。因此，不妨在选择香水时，试完后，去其他楼层逛一圈，20分钟后回到香水柜台，最想要的答案已经有了。

优雅，需要有质感的妆容来衬托，要成功地在他心中植入完美第一印象。优雅，不分年龄，你可以选择凸显滋润光泽感的淡粉色或者偏橘色口红，朝气蓬勃；若是觉得过于跳跃亮泽的色彩在脸上稍显突兀，也不妨用绸缎感、哑光感和雾感的颜色，它们会让你在聚会中更有魅力。强调奢华丝绒质感的暗红色唇膏是“伪装”出优雅的上佳之选。在眼妆方面，咖啡色、宝蓝色或深紫色的长形眼线更能凸显你的优雅女人味，纤长卷翘的睫毛让眼睛更有神。



美伦卡妃冰眸炙唇彩妆
套盒RMB220